
Informace odboru sociálního k otázkám položeným v souvislosti 

s připravovanou koncepcí prevence kriminality 

 

1. K dotazu na počet bezdomovců – pravděpodobný odhad:  

Odhad velikosti této cílové skupiny na území MČ Praha 10 je velmi komplikovanou 

záležitostí, a to zejména s ohledem na migraci, s ohledem na různost použitých metodologií. 

V současné době máme k dispozici zpracovaná data o bezdomovectví a bytové nouzi 

od Platformy pro sociální bydlení. Tato analýza byla zpracována v roce 2024, aktualizována 

začátkem tohoto roku.  

Odhad počtu osob v situaci „bez střechy“, vyplývající z této analýzy je okolo 150 osob. 

(V analýze je pracováno s kategoriemi bez střechy (osoby přežívající venku), osoby bez bytu 

(osoby v ubytovnách, azylových domech) a osoby v nejistém bydlení (bez právního titulu 

na bydlení, s nájemní smlouvou na 1 nebo 3 měsíce, žijící u příbuzných) v období 

posledních 3 let. 

 

2. K dotazu na přítomnost neziskového sektoru:  

Na území MČ Praha 10 působí více poskytovatelů sociálních a návazných služeb, kteří se 

vzájemně doplňují a při podpoře občanů MČ Praha 10 aktivně spolupracují. Současně se 

pravidelně scházejí v rámci procesu komunitního plánování sociálních a návazných služeb, 

kde hledají řešení nepříznivých sociálních situací občanů MČ Praha 10, kteří se ocitli bez 

domova. 

Mezi nejvýznamnější spolupracovníky patří: 

NADĚJE, POBOČKA PRAHA K BRANCE 11/19E, 155 00 PRAHA 5 

• Terénní sociální práce a Mobilní sociální služba na území Prahy 10 - cílovou 

skupinou terénního programu jsou lidé bez domova, kteří přežívají / zdržují se ve 

veřejném prostoru na území Prahy 10.  Projekt má dvě formy: Mobilní sociální služba, 

při které je využíván upravený dodávkový automobil a pěší terénní práce. Hlavní 

činnosti: depistáž a navázání kontaktu, zprostředkování návazných (pobytových) 

služeb vč. zdravotní péče (ordinace lékařů Naděje), v nutných případech převoz 

(sociální služby, zdravotnické zařízení), základní materiální pomoc (hygiena, čisté 

ošacení), pomoc při základním zdravotnickém ošetření (odvšivení, ošetření drobných 

poranění apod.). Přínosem je pravidelná práce s bezdomovci přímo na ulicích P10 

(potvrzen odhad 150 lidí). Většina z těchto lidí by jinou sociální službu aktivně 

nevyhledala. Cílem terénního programu je snížit rizika spojená s životem na ulici a 

zprostředkovat lidem bez domova další služby vč. ubytování (nejčastěji v noclehárně 

Naděje pro lidi ve zhoršeném zdravotním stavu). K dosažení cílů využívají terénní 

pracovníci činnosti: depistáž, sociální poradenství, předání materiální pomoci (čisté 

ošacení, hygienické potřeby apod.), odvoz kontaminovaného ošacení, pomoc se 

základním zdravotnickým ošetřením (v jednoduchých případech předání náplastí, 

desinfekce, přípravků k odvšivení aj. doplněné poradenstvím pracovníka 

s osvědčením ČČK), v naléhavých situacích převoz do zdravotnického zařízení či 

sociální služby. Naděje realizuje komplexní zdravotní i sociální služby pro lidi bez 

domova. Tyto služby úzce spolupracují (vč. jednotného informačního systému). Tato 

 



synergie pomáhá terénním pracovníkům při síťování služeb a zvyšuje efektivitu 

projektu. 

 

• Azylový dům Vršovice – poskytují ubytování ženám bez domova 18+ a pomáhají 

s řešením jejich situace tak, aby našly jiné bydlení. 

 

• Azylový dům Záběhlice – poskytují ubytování lidem bez domova (Muži a ženy v 

důchodovém věku nebo se zdravotním znevýhodněním, kteří ztratili bydlení) a 

pomáhají s řešením jejich situace tak, aby našli jiné bydlení. 

 

Armáda spásy v České republice, z. s. 

• Cílená terénní sociální práce u osob bez domova, které migrují v rámci hlavního 

města Prahy. 

 

• Nízkoprahové denní centrum – Praha 10 - posláním sociální služby Nízkoprahové 

denní centrum v Malešicích je nabízet pomoc mužům bez přístřeší, kteří se z různých 

příčin ocitli v této nepříznivé sociální situaci, motivovat a podpořit je ve snaze tuto 

situaci řešit, a to v rámci sociálního poradenství, základního zdravotního 

ambulantního ošetření, poskytnutí podmínek pro osobní hygienu a poskytování stravy 

a ošacení. 

 

• Noclehárna Praha 10 - posláním sociální služby noclehárna v Malešicích je umožnění 

přenocování a umožnění hygieny (WC, sprchy) pro muže starší 55let nacházející 

se v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení. Poskytováno je sociální 

poradenství, jehož smyslem je pomáhat, motivovat a podporovat osoby k řešení své 

nepříznivé situace a vedoucí k trvalejšímu ubytování. 

 

• Domov Přístav Praha 10 – jedná se o pobytové zařízení se zvláštním režimem pro lidi 

bez domova ve věku od 27 let, kteří potřebují pravidelnou pomoc jiné osoby. 

Poskytují zázemí spojené s péčí o vlastní osobu i prostředí uživatele, včetně péče 

v poslední etapě života. Nabízí pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při 

obstarávání osobních záležitostí, a to i v rámci soužití uživatelů, s ohledem na jejich 

individuální potřeby. 

 

• Mobilní výdej stravy – úterý až pátek od 11:30 do 12:30, a to v ulici Strančická (za 

parkovištěm), Praha 10. 

 

Maltézská pomoc 

Terénní program: Cílem terénního programu je pomoc lidem ve stavu krajní nouze v jejich 

přirozeném prostředí. Podporují klienty při návratu do většinové společnosti, motivují je 

k opětovnému využívání vlastních kompetencí a k samostatnému zvládání problémů. Dále 

podporují klienty, kteří jsou ohroženi sociálním vyloučením, a zajišťují tak prevenci 

bezdomovectví. Zaměřují se na hledání bydlení pro klienty a na udržení stávajícího bydlení. 

Stěžejním prvkem při práci s lidmi bez domova je navázání důvěrného a dlouhodobého 

vztahu mezi klientem a pracovníkem. Pokud chtějí skutečně lidem v nouzi pomoci, nestačí je 

pouze jednorázově podpořit, ale je třeba investovat do dlouhodobé spolupráce. Jejich cílem 

je tuto nedůvěru překonat. Proto je specifikem služby to, že s klienty navazují dlouhodobou 

spolupráci a investují velké úsilí do budování vztahu mezi pracovníkem a klientem. 



 

Dům dětí a mládeže Praha 3 – Ulita 

Terénní program Beztíže pro děti a mládež: Beztíže je specializované oddělení Domu dětí 

a mládeže Praha 3 – Ulita. Poskytují sociální služby dětem a mladistvým na Praze 2, 3 a 10, 

kde provozují terénní programy a dva nízkoprahové kluby. Spolupracují také s místními 

školami formou case managementu a nabízí nízkoprahové terapie. Jejich prací je 

podporovat mladé lidi v náročných i každodenních situacích, na které z různých důvodů 

nemusí sami stačit. Řeší s nimi školu, konflikty s vrstevníky, práci a brigády, duševní zdraví, 

komunikaci v rodině, vztahy a sexualitu, hledání vlastní identity či rozvoj jejich talentu. 

Krom poskytování odborných sociální služeb během roku pravidelně organizují několik 

velkých akcí, které jsou prostorem setkávání cílové skupiny, se širokou veřejností. Pro 

cílovou skupinu pravidelně organizují rozvojové workshopy, přesahové aktivity a výjezdové 

akce. Aktivně se také zapojují do odborného rozvoje oboru sociální práce s dětmi 

a mladistvými. 

 

YMCA Praha 

Nízkoprahové denní centrum pro děti a mládež Decima poskytuje služby dětem a mladým 

lidem ve věku od 6 do 19 let na Praze 10. Usilují o zvyšování soběstačnosti a začleňování 

do společnosti. Rozvíjí vědomí práv a povinností. Pomáhají řešit obtížné životní situace. 

Snaží se předcházet vzniku a rozvoji rizikového chování. Podporují zdravé a bezpečné 

způsoby trávení volného času. Služby poskytují bezplatně, anonymně, ambulantní a terénní 

formou. 

 

Decima je určena dětem a mladým lidem ve věku 6-19 let, kteří: 

✓ tráví svůj čas na Praze 10 (tzn. bydlí zde, chodí zde do školy, pravidelně navštěvují 

příbuzné nebo kamarády apod.) 

✓ nacházející se v nepříznivé sociální situaci, která může souviset zejména s těmito 

fenomény: 

o nezaměstnaní rodiče, rodiče závislí na návykových látkách apod.; 

o neúplná rodina, nefunkční rodina apod.; 

o experimentování a pravidelné užívání návykových látek (tabák, alkohol, 

marihuana aj.); 

o ohrožení delikvencí druhých osob (zneužívání a zanedbání péče, trestní 

činnost aj.) 

o neharmonické vztahy s vrstevníky (šikana, nepřijetí kolektivem aj.); 

o selhání ve vzdělávacím procesu (prospěch, záškoláctví, nevhodné chování 

aj.); 

o omezená možnost pro aktivní trávení volného času (nedostatek finančních 

prostředků, nedostatek informací apod.). 

Ambulantní formu, klub Decima, navštěvují děti ve věku od 6 do 18 let (nebo než dokončí 

základní školu). Je jim poskytováno především poradenství, doučování a volnočasové 

aktivity (více viz poskytované služby). Ve výjimečných a odůvodněných případech je možné 

volnočasové služby poskytovat i mladistvým nad 18 let (z důvodu např. nižší mentální 

vyspělosti, doporučení návazných institucí). 



Terénní forma je primárně určena pro mladé lidi od 13 do 19 let. Terénní pracovníci nabízejí 

stejné služby jako ambulantní forma (více viz poskytované služby) vyjma čtvrtka (zavřeno 

pro terénní formu), pátečních a vícedenních akcí. Sekundárně se terénní pracovníci věnují 

dětem ve věku od 6 do 13 let v terénním prostředí – avšak snaží se, aby děti z terénního 

prostředí přešly do ambulantní formy, aby nedocházelo k dublování poskytnutých služeb 

od terénních a ambulantních pracovníků. Pokud však kontakty probíhají ve větší vzdálenosti 

od klubu (např. Strašnice, Záběhlice) a dítě nechce dojíždět do klubu, pracují pracovníci 

s dítětem v terénu. 

 

Středisko prevence a léčby drogových závislostí – DROP IN, o.p.s. 

Jedná se o nízkoprahovou sociální službou v oblasti terciární prevence, která se zaměřuje 

na poskytování terénní sociální práce prostřednictvím terénního programu na území hl. m. 

Prahy. Cílí především na osoby užívající nelegální návykové látky injekčně, vycházejí 

z principů Harm reduction a ochrany veřejného zdraví. Terénní program je registrovanou 

sociální službou podle zákona 108/2006 Sb., služba je bezplatná a anonymní, je 

poskytována na otevřené drogové scéně i uzavřené drogové scéně. Ochrana veřejného 

zdraví-Public Health, je jeden ze základních pilířů terénního programu. Cílem je omezit 

rizikové chování lidí užívajících drogy injekčně tak, aby ostatní obyvatelé nebyli vystaveni 

dopadům tohoto chování, nebo se tyto dopady minimalizovaly. V praktickém měřítku jde 

třeba o sběr injekčních stříkaček na veřejnosti nebo o výměnu injekčních stříkaček a nabídku 

pomůcek k bezpečnému sexu. Touto nabídkou omezují možné riziko přenosu pohlavně a krví 

přenosných chorob na další obyvatele MČ Praha 10. 

a)      Činnost na otevřené drogové scéně:  

Terénní pracovníci docházejí do míst s potenciálním výskytem uživatelů drog, ať již 

na základě vlastní zkušenosti, doporučení uživatelů služby nebo donátorů (pracovníci úřadu 

městské části, městské policie apod.), případně na podněty obyvatel apod. Při kontaktu 

s klientem nabízí kromě běžné výměny injekčních stříkaček, zdravotnického a HR materiálu, 

také sociální, zdravotní a adiktologické poradenství. Pod tuto činnost též spadá sběr 

pohozených injekčních stříkaček a jehel.  

b)     Činnost na uzavřené drogové scéně  

Kontakt s uživateli drog, jež žijí tzv. skrytě (tedy legálně v bytě či domě) a otevřené drogové 

scéně se vyhýbají, je velmi specifický. Proces vytvoření důvěry mezi klienty a pracovníky je 

dlouhodobý a má mnoho úskalí. Na projektu práce na UDS se podílí jak sociální pracovníci, 

tak indigenní pracovníci z řad bývalých nebo současných uživatelů drog. 

 

PROGRESSIVE, o. p. s. 

Hlavním cílem projektu Fixpoint je resocializace uživatelů návykových látek a jejich 

znovuzapojení do společnosti. Děje se tak prostřednictvím tréninkového zaměstnávání 

a individuální a skupinové práce. Mezi konkrétní aktivity patří terénní práce, sběr 

pohozených injekčních stříkaček a obsluha speciálních kontejnerů na stříkačky. S klienty 

dále odborně pracují kmenoví pracovníci na základě individuálních plánů. Cílem programu je 

posílení sociálních a pracovních dovedností a motivace směrem k méně rizikovému způsobu 

života, v optimálním případě k abstinenci. 



Východiskem služby je resocializace a motivace klienta ke změně dosavadního způsobu 

života směrem k lepší kvalitě života skrze pracovní uplatnění, stanovení základního životní 

řádu, skrze úzký sociální kontakt, zvyšování pracovních i sociálních dovedností, naplnění 

volného času a skrze práci s odpovědností a důvěrou. Na základě sociálního kontraktu 

pracují na stabilizaci a zapojení klienta v majoritní společnosti. Základem je individuální 

a skupinová práce v rámci intenzivního kontaktu s kmenovými pracovníky. Vybraní klienti 

jsou v rámci programu „tréninkově zaměstnáni“ a skrz pracovní povinnosti, intenzivní 

individuální práci a další podpůrné aktivity programu vedeni ke stabilizaci a postupnému 

začleňování do společnosti. Klienti této služby v rámci své pracovní činnosti obsluhují 

kontejnery na stříkačky instalované po Praze (aktuálně 40 kontejnerů) a dále se zaměřují 

na sběr použitých stříkaček. Smyslem většiny aktivit programu je posílení vnitřní motivace 

jedince. 

 

SANANIM z. ú.  

Jedná se o nestátní neziskovou organizací, která od svého založení v r. 1990 působí 

v oblasti drogových závislostí. Lidem ohroženým drogami a jejich blízkým poskytuje pomoc 

v síti programů a služeb, které tvoří komplexní systém prevence, péče, léčby a resocializace. 

Touto svou činností tak vyvrací stále značně rozšířený mýtus, že závislosti na drogách se 

nelze zbavit, a napomáhá odstranit stigmatizaci související s užíváním drog, která je 

v poskytnutí efektivní pomoci často zcela zbytečnou překážkou. Rovněž se aktivně účastní 

na vytváření protidrogové politiky na všech úrovních státní správy s důrazem na ochranu 

veřejného zdraví, prosazuje realistický a poučený postup, pokud jde o priority a vytýčené 

cíle, a zasazuje se o hodnocení efektivity poskytovaných služeb, změnu systému jejich 

financování a jejich dlouhodobé plánování. 

 

Podpora v bytech, tzv. zabydlování 

Spolupracující poskytovatelé sociálních a návazných služeb významně pomáhají občanům 

MČ Praha 10, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci často spojené se ztrátou bydlení. 

Konkrétní pomoc spočívá v podpoře zabydlování po přidělení bytové jednotky od MČ Praha 

10 nebo od Hlavního města Praha, a to s cílem udržení si bydlení. 

Na území MČ Praha 10 působí i další poskytovatelé zejména sociálních služeb, a to 

za účelem poskytování cílené terénní sociální práce u osob bez domova či závislých 

na návykových látkách, které migrují v rámci hlavního města Prahy.  

Nelze opomenout i spolupráci s organizacemi, které se zaměřují na podporu osob 

s duševním onemocněním. Tyto osoby se v návaznosti na zdravotní znevýhodnění často 

stávají osobami bez domova. Mezi nejvýznamnější spolupracující poskytovatele na území 

MČ Praha 10 patří ESET – HELP a Fokus Praha. 

 

Činnost sociálních pracovníků, sociálních kurátorů a kurátorů pro mládež  

V neposlední řadě (nelze opomenout) je třeba konstatovat, že do prevence vstupují i sociální 

pracovníci odboru sociálního, v rámci činností svěřených zákonem č. 359/1999 Sb., 

o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 108/2006 Sb., 

o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.  

 



 

3. Kromě odpovědí na položené dotazy sdělujeme, že odbor sociální realizuje 

aktivity v oblasti sekundární a terciální prevence, přičemž jednotlivé aktivity 

jsou koncepčně zakotveny ve Střednědobém plánu rozvoje a udržitelnosti 

sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 10 na období 

2025 – 2028 a v navazujících dokumentech:    

 

V roce 2004 iniciovala MČ Praha 10 na svém území začátek procesu komunitního plánování 

sociálních a návazných služeb. V rámci tohoto procesu od roku 2009 schvalovalo ZMČ 

Praha 10 plány rozvoje a udržitelnosti sociálních a návazných služeb. V roce 2020 zpracoval 

odbor sociální ÚMČ Praha 10 strategický dokument Střednědobý plán rozvoje a udržitelnosti 

sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 10 na období 2021-2024.  

ZMČ Praha 10 dokument schválilo svým usnesením dne 25. 1. 2021. Tento střednědobý plán 

rozvoje a udržitelnosti je promítán do akčních (prováděcích) plánů. Usnesením 

Zastupitelstva městské části Praha 10 č. 12/15/2024 ze dne 16. 12. 2024 byl schválen 

Střednědobý plán rozvoje a udržitelnosti sociálních a návazných služeb na území městské 

části Praha 10 na období 2025-2028. 

(Koncepční materiály jsou k dispozici na sociálním a zdravotním portálu MČ Praha 10 - 

www.desitkapomaha.cz – sekce Komunitní plánování – Strategické plány a koncepce). 

 

Problematika prevence kriminality je na území MČ Praha 10 řešena v rámci procesu 

komunitního plánování sociálních a návazných služeb, kdy konkrétní aktivity jsou 

zapracovány do strategických dokumentů. Střednědobý plán vždy podléhá schválení 

Zastupitelstvem MČ Praha 10.  

Na období 2025-2028 má MČ Praha 10 schváleno celkem 8 priorit v sociální a návazné 

oblasti, šest z nich (viz níže) bezprostředně souvisí s oblastí prevence kriminality:  

Priorita č. 1 – Poradenské a podpůrné služby pro osoby v nepříznivé sociální situaci.  

Priorita se zaměřuje na různé formy poradenských a podpůrných služeb pro osoby v 

nepříznivé sociální situaci. Jedná se o služby z oblasti finančního, právního, psychologického 

a dalšího poradenství, které dlouhodobě občané Prahy 10 poptávají. Dále sem patří 

využívání dalších odborných služeb, jako je mediace a služby psychologa, psychoterapeuta, 

terapeuta a případně psychiatra pro sociálně slabé skupiny obyvatel (rodiny, děti, mládež, 

uživatelé návykových látek, osoby bez domova a další) při řešení jejich osobních či 

pracovních problémů. 

Priorita č. 3 – Komunitní aktivity podporující osoby v nepříznivé sociální situaci a osoby touto 

situací ohrožené.   

V celkovém komplexu pomoci osobám v nepříznivé sociální situaci hrají klíčovou roli 

komunitní aktivity, které se zaměřují na rodiny s dětmi, děti, mládež, seniory i osoby se 

zdravotním znevýhodněním. Jsou nedílnou součástí pomoci těmto osobám. Dávají možnost 

aktivnímu zapojení do místní komunity, podporují vzájemnou solidaritu, vzájemnou 

pomoc/podporu, výměnu zkušeností a informovanost. Jedná se o různá komunitní centra, 

rodičovská centra, kluby seniorů apod., které svými službami vhodně doplňují registrované 

sociální služby. 



 

 

Priorita č. 5 – Rozvoj registrovaných sociálních služeb prostřednictvím dotačního řízení MČ 

Praha 10.    

Priorita se zaměřuje na podporu registrovaných sociálních služeb prostřednictvím dotačního 

programu MČ Praha 10 zohledňujícího skutečné/doložené potřeby občanů. Cílem je zajistit 

dostatečnou síť kvalitních a dostupných sociálních služeb, které občané městské části 

potřebují. Zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů 

stanoví, že sociální službou se rozumí činnost nebo soubor činností zajišťujících pomoc 

a podporu osobám za účelem sociálního začlenění nebo prevence sociálního vyloučení. 

Uvedený zákon obsahuje seznam a popis jednotlivých sociálních služeb, včetně podmínek 

pro jejich poskytování. 

Priorita č. 6 – Rozvoj a zkvalitňování procesu plánování sociální pomoci a zvýšení 

informovanosti a spolupráce.  

Cílem této prioritní oblasti je pokračování ve zkvalitňování procesu komunitního plánování 

sociálních a návazných služeb v MČ Praha 10 a v zajišťování informování občanů různými 

formami. Priorita zahrnuje správu sociálního a zdravotního portálu a realizaci tradičních 

aktivit (veletrh sociálních a návazných služeb, katalog sociálních a návazných služeb, 

oceňování dobrovolníků působících v sociální oblasti apod.), včetně celkové koordinace 

procesu plánování. Součástí priority je i podpora rozvoje dobrovolnictví.  

Priorita č. 7 – Služby a programy pro rodiny, děti a mládež ohrožené rizikovými sociálními 

jevy.  

Priorita se zaměřuje na potřebné služby a preventivní programy pro rodiny s dětmi a mládež, 

které jsou ohroženy rizikovými sociálními jevy. Zahrnuje oblast terénní práce s dětmi 

a mládeží, dostupnost služeb nízkoprahového zařízení pro děti a mládež, oblast 

volnočasových aktivit pro tuto cílovou skupinu, podporu specifických služeb pro ohrožené 

děti a rodiny (včetně doučování) a další související aktivity eliminující různé rizikové situace.    

Priorita č. 8 – Služby pro dospělé osoby sociálně vyloučené a sociálním vyloučením 

ohrožené.  

V rámci této priority jsou řešeny programy pro osoby sociálně vyloučené a sociálním 
vyloučením ohrožené. Jedná se např. o terénní programy, dostupnost základního 
zdravotního ošetření pro osoby propuštěné z výkonu trestu, vazby i detenčních zařízení, 
osoby ve výkonu trestu nebo vazby, osoby, které ztratily přístřeší, nebo se nacházejí 
v nejistém či neadekvátním bydlení a další.  
Sociální vyloučení znamená obtížnou životní situaci, která člověka vylučuje z běžné 
pospolitosti ostatních lidí a bez podpory (intervence) jeho návrat znemožňuje (EAPN ČR). 
Sociálně vyloučení lidé obvykle nestojí před jedním problémem, ale před jejich komplexem, 
přičemž mnohý z nich by i jednotlivě ohrožoval normální fungování člověka ve společnosti. 
S postupným propadem na dno přestává být zřejmé, co je původním důvodem propadu a co 
jeho následkem (Agentura sociálního začleňování). 
 
 
V Praze 27. 3. 2025 



NÁZEV HŘIŠTĚ/SPORTOVIŠTĚ KATASTR STAV 1-5 STAV DH CELKEM DH STAV DH V %
Čechovo náměstí pravé Vršovice 1

Konopišťská DH Vršovice 1
Nučická DH Strašnice 1

Pod Strání centrální DH Strašnice 1
Tuchorazská DH Malešice 1
Sobotecká DH Vinohrady 1

Bezručovy sady DH Vinohrady 1
Dvouletky DH Strašnice 2

Sportoviště Švehlova Záběhlice 2
Sasanková sportoviště Záběhlice 2

Ke Skalkám DH Záběhlice 2
Jabloňová DH Záběhlice 2

Jabloňová 2 Fitness Záběhlice 2
Jiříčkové DH Záběhlice 2

Hvozdíková DH Záběhlice 2
Park Chrpová - lanová sestava Záběhlice 2

Slunečnice Workout Záběhlice 2
Jetelová fitness Záběhlice 2

Narcisová sportoviště Záběhlice 2
Tulipánová DH Záběhlice 2
Chmelová DH Záběhlice 2
Bajkalská DH Vršovice 2

Dukelská/Volyňská DH Vršovice 2
Sportoviště Kavkazská Vršovice 2

Kavkazská DH Vršovice 2
Tulská sportoviště Vršovice 2

Konopišťská Workout Vršovice 2
Tolstého DH Vršovice 2

Tolstého sportoviště Vršovice 2
Užocká Workout Vršovice 2

Amurská Sportoviště Vršovice 2
Lvovská Sportoviště Vršovice 2

Na Stezce DH Vršovice 2
Na Stezce bosonohá stezka Vršovice 2

Vrátkovská DH Strašnice 2
Vrátkovská fitness Strašnice 2

Vrátkovská sportoviště Strašnice 2
Třebešín Workout Strašnice 2

Křenická DH Strašnice 2
Na Palouku Workout Strašnice 2
Heldova sportoviště Strašnice 2

Nosická Workout Strašnice 2
Průběžná Fitness Strašnice 2

Krátká - pouze pískovíště Strašnice 2
Přístoupimská DH Malešice 2

Přístoupimská sportoviště Malešice 2
Tuchorazská sportoviště Malešice 2

Ovčárská DH Malešice 2
Ovčárská sportoviště Malešice 2
U Krbu Sportoviště Malešice 2

Počernická U Oazy DH Malešice 2
Cerhenická DH Malešice 2

Bohdalec - velké DH, sportoviště Michle 2
Topolová - při ul. Jahodová Záběhlice 3

Přesličková DH Záběhlice 3
Bramboříková horní DH Záběhlice 3

Bramboříková spodní DH Záběhlice 3
Mládežnická DH Záběhlice 3

Slunečnice DH velké Záběhlice 3
Jetelová DH Záběhlice 3

Želivecká psí hřiště Záběhlice 3
Tulská Fitness Vršovice 3
Škvorecká DH Vršovice 3
Oblouková DH Vršovice 3

Užocká DH Vršovice 3
Slavie DH Vršovice 3

Třebešín DH Strašnice 3
Pod Hotelem DH Strašnice 3
Křenická workout Strašnice 3

Aldašínská sportoviště Strašnice 3
Vyžlovská DH Strašnice 3

Rembrandtova DH Strašnice 3
Světická DH Strašnice 3

Nedvězská DH Strašnice 3
Pod Strání malé DH Strašnice 3

DH Heldova Strašnice 3
Černická DH Strašnice 3
Oravská DH Strašnice 3
Skřivaňská Malešice 3
Hřibská DH Malešice 3

Bohdalec -malé DH Michle 3
Bohdalec les Michle 3

Sedmidomky DH Michle 3
Pod rapidem DH Vinohrady 3

Pod Rapidem DH malé Vinohrady 3
 Bezručovy sady Workout Vinohrady 3

Jahodová - při ul. Jasmínová DH Záběhlice 4
Jasmínová - za domem č. 21 DH Záběhlice 4

Sasanková DH Záběhlice 4
Chrpová DH Záběhlice 4

Slunečnice DH malé Záběhlice 4
Narcisová Workout Záběhlice 4

Slívová DH Záběhlice 4
Přípotoční DH Vršovice 4

Čechovo náměstí levé Vršovice 4
Heroldovy sady DH Vršovice 4

K Louži DH Vršovice 4
V Úžlabině svah DH Strašnice 4

Nad Primaskou Strašnice 4
Nosická Fitness Strašnice 4

Škvorecká psí hřiště Strašnice 4
V Úžlabině horní DH Strašnice 4

Durerova DH Strašnice 4
Sečská DH Strašnice 4

Čestlická DH Strašnice 4
Názovská DH Strašnice 4

Dětská sportoviště Strašnice 4
Božecká DH Malešice 4
Lipecká DH Malešice 4

Hamerský rybník DH Záběhlice 4

7

24

46

33

6%

42%

30%

22%

STAV 1 -7x

STAV 2 - 46x

STAV 3 - 33x

STAV 4 -24x

STAV DH PRAHA 10

STAV 1 - 6%

STAV 2 - 42%

STAV 3 - 30%

STAV 4 - 22%

STAV DH PRAHA 10 V %



 
PŘESTUPKY PROTI VEŘEJNÉMU POŘÁDKU A POŘÁDKU V ÚZEMNÍ SAMOSPRÁVĚ ( Zákon č. 251/2016 Sb., Zákon o některých 
přestupcích) 

               

 
§ 5/1 a § 5/1 b § 5/1 c § 5/1 d § 5/1 e § 5/1 f § 5/1 g § 5/1 h § 5/1 i § 5/1 j § 5/1 k § 4/1 § 4/2 Celkem 

2021 10 2 2 327 38 655 2 746 5 0 0 0 0 1 073 4 858 

2022 7 1 5 347 58 698 1 301 0 0 0 0 14 1 096 3 527 

2023 6 0 1 446 164 724 984 1 5 0 0 53 1 342 3 726 

2024 10 1 0 396 260 900 1 054 0 0 0 0 22 1 483 4 126 

Celkem 33 4 8 1 516 520 2 977 5 031 6 5 0 0 89 3 511 12 111 

 

 

 

 


